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ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ ТА СУТНОСТІ ЛОГІСТИЧНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ 

Логістичне забезпечення є ключовим елементом успішної діяльності будь- 

якої військової структури. У контексті Національної гвардії України (НГУ), яка 

відіграє важливу роль у забезпеченні національної безпеки та внутрішнього 

порядку, ефективне логістичне забезпечення має критичне значення. 

Логістичне забезпечення НГУ відноситься до комплексу організаційних та 

управлінських заходів, спрямованих на забезпечення ефективного 

функціонування та виконання завдань. Логістичне забезпечення означає 

комплексний підхід до організації та управління потоками ресурсів 

(матеріальних, фінансових, інформаційних тощо) з метою забезпечення 

оптимальної підтримки військових, захисту національних інтересів, 

забезпечення безпеки та ефективності діяльності. 

Сутність логістичного забезпечення НГУ полягає у плануванні, 

координації та управлінні всіма процесами, спрямованими на забезпечення 

військових підрозділів та структур всіма необхідними ресурсами, необхідними 

для виконання їхніх функцій та завдань. 

Це включає управління постачанням і зберіганням боєприпасів, 

військового майна, харчування, медичних засобів, транспортування, медичного 

забезпечення, інформаційних технологій та інших аспектів, які гарантують 

готовність та ефективність в різних ситуаціях та умовах. Це також включає 

управління персоналом та навчанням для забезпечення максимальної 

ефективності та професіоналізму. 

Попередні дослідження з логістичного забезпечення військових структур 

дозволили визначити декілька ключових аспектів. По-перше, вони підкреслили 

важливість інтеграції сучасних технологій у логістичні процеси для оптимізації 

управління цими процесами та забезпечення їх ефективності. По-друге, 

дослідження вказали на необхідність забезпечення гнучкості та маневреності у 

системі логістичного забезпечення для швидкого реагування на зміни в ситуації. 

По-третє, було визначено, що підвищення ефективності логістичного 

забезпечення досягається через оптимізацію ланцюга постачання та 

вдосконалення системи управління матеріально-технічними ресурсами [2-4]. 

Національна Гвардія України є важливим структурним підрозділом у 

системі національної безпеки та оборони України. Її логістичне забезпечення 

грає ключову роль у забезпеченні ефективності та функціонування цього 
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військового утворення. 
Аналіз сучасного стану логістичного забезпечення НГУ: 

1. Матеріально-технічна база: Забезпечення сучасною військовою 

технікою, зброєю, спеціальними засобами, транспортом і спорядженням є 

критично важливим. Необхідно вдосконалювати та оновлювати технічний парк 

для ефективного виконання завдань. 

2. Ланцюг постачання: Ефективна система постачання включає в себе 

закупівлю, зберігання, транспортування та розподіл матеріальних ресурсів. Цей 

ланцюг має бути добре організованим та максимально ефективним. 

3. Технологічні рішення: Використання сучасних технологій 

(інформаційні системи, автоматизація управління запасами, моніторинг тощо) 

дозволяє покращити ефективність логістичних процесів та зменшити витрати. 

4. Кваліфікація персоналу: Кваліфікований персонал з логістичних 

питань є важливим чинником успішного функціонування системи забезпечення 

[1]. 
Перспективи розвитку логістичного забезпечення НГУ: 

1. Цифровізація та автоматизація: Впровадження сучасних 

інформаційних технологій для автоматизації управління та контролю над 

логістичними процесами. 

2. Оптимізація постачання: Розробка оптимальних схем постачання, у 

тому числі за участю приватного сектору та партнерством з міжнародними 

організаціями. 

3. Розширення міжнародного співробітництва: Україна може 

співпрацювати з іншими країнами та організаціями для обміну досвідом та 

отримання підтримки у сфері логістики. 

4. Підвищення ефективності витрат: Аналіз та оптимізація витрат на 

логістичне забезпечення для зменшення надмірності та забезпечення більш 

ефективного використання ресурсів. 

5. Навчання та підвищення кваліфікації: Інвестування у навчання та 

підвищення кваліфікації логістичного персоналу для забезпечення оптимального 

використання ресурсів та забезпечення високої продуктивності [2; 5]. 

Забезпечення Національної гвардії України є важливим завданням для 

збереження національної безпеки та ефективного виконання її функцій. 

Ефективна логістика є основою для успішного виконання завдань та зміцнення 

обороноздатності країни. Логістичне забезпечення Національної гвардії України 

є системою організаційних, технічних та управлінських заходів, спрямованих на 

забезпечення операційної діяльності гвардійців. Це включає у себе постачання 

військової техніки, боєприпасів, медичних засобів, харчування, транспортування 

та інших ресурсів, необхідних для успішного виконання завдань. 

На сьогоднішній день, логістичне забезпечення НГУ стикається з рядом 

проблем, включаючи нестачу фінансування, складність управління ланцюгом 

постачання та потребу в оптимізації витрат. Додатково, важливим аспектом є 

потреба в удосконаленні системи моніторингу та управління логістичними 

процесами. 



ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ СЛУЖБОВО-БОЙОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
СКЛАДОВИХ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

3 

 

 

Для покращення ефективності логістичного забезпечення НГУ необхідно 

розглянути запровадження інноваційних технологій у керуванні ланцюгом 

постачання, підвищення фінансування та навчання персоналу з сучасних 

логістичних підходів. Також важливо покращити систему моніторингу та оцінки 

ефективності логістичних процесів. 

Отже, логістичне забезпечення є критично важливим елементом для 

успішної діяльності Національної Гвардії України. Покращення системи 

логістичного забезпечення потребує комплексного підходу, що включає в себе 

інтеграцію сучасних технологій, оптимізацію управління та збільшення 

фінансування. Це дозволить забезпечити Національну Гвардію України 

необхідними ресурсами для ефективного виконання своїх обов'язків та 

забезпечення національної безпеки. 
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